
Obra : **SUMINISTRO Y MONTAJE DE EQUIPAMIENTO PARA “CENFORES”**
Dirección : **Piedras 162 | MONTEVIDEO**
Compra : **C.D. 84-20**
Asunto : **Aclaraciones al llamado N°2**

Enviamos respuesta a las consultas realizadas por BERTONI:

Consulta N°1:

¿Podemos plantear una oferta que aclare que podemos* entregar de manera inmediata 40 sillas y prestar 80 sillas de similares características (y en perfecto estado)*, hasta recibir la importación (90 días calendario) de las 80 sillas en los colores seleccionados?

Respuesta: Si, siempre que esté especificado en la oferta tiempos y condiciones del préstamo. INAU evaluará la propuesta en la etapa de estudio de ofertas.

Consulta N°2:

_ ¿Podemos cotizar para las sillas del ítem 1 como opción, que la estructura metálica tenga terminación pintura epoxi negra?

Respuesta: lo ofertado debe ajustarse a lo solicitado en la memoria.

Consulta N°3:

_ ¿Podemos cotizar el mismo modelo de silla* apilable opción con posabrazos?*

Respuesta: lo ofertado debe ajustarse a lo solicitado en la memoria.

L.P. 07/2018
CENFORES - Piedras 162